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1 MRER

FE. IhZ2I3FEHALVLCLERFIANEASA =V =T =22k, Zotkoh 2B 5 FFIzETE
LZHEEMZO TVED, 5DL ZAFENTE R LiHINZ AT ZoHOFIZIZVERWY., Z0F
SEWVIDIE, SHID A TVAIERLSRKMD, KEDEREFIZANDG L VWS LSRRI ETHDEN,
FREATIEIREDT—RE DM TEILICL > TEMNRTFEEZFITANTVS. 25V FE
DZEETFHEN, FHKEEZ L0 EL T HECODVWTHAMEINT WS, 727, FHlZ LA
HALT B2 \WS Z EIFIERICEMTH 0, BIRT 572 DIIERICHR & 5 D300 5. 7D TARRSE
TRZTOEMEEHNWZ B 2 DDHi5EHE, TUTT =X THVWSNE 1 75 25 IZHWT
EFNTNDOFHORHZZEEZL TV Z LT, FHNIZOWTALZITMEEL TALS LS.

2 UV aRME

EFTNET T YAl WO RITEHEEFER L, ZORBIZOWTEEL T,

21 ZUZvIaERAEF

77 vyaffifleid, n+ 1 EOEEARL (2o, fo), (T1, 1), (Tn, fn) PERZ SN, T0
LT RTOR %MD n IXEAROMKREZKRDE Z LT, TOMOBEL i (v < v < x,) THIET S
BABUE f(z) 2HEET 2 2 LA TELHEED—DTH O, LN &2 Hi/27.
777>V A (1]

~
o MDD nREHAZEX 5.

0i(@) = (z—mo)(@—a1)- - (z —xj 1) (& —xj41) -~ (2 — T)

’ (5 —xo)(zj — 1) -+ (25 — 2j—1) (5 — i) -+ (25 — 2n)
C COSERRE o Ty ERATBE LAY, 2 £ k) ERATHE 01055
— BXyh—DTFNREAVCERT L

1 (j=Fk)
gj(fﬁk)_&j{o (z?ék)

— Ml Z R 72T n IROZERX (577 Y 20 n RFARZHEX) JIkc5 2605

P,(x) = folo(x) + fili(z) + -+ fuln(z) = ijéj(x)

- J

22 fEZITSIVI7ICDO2WT

KRETRECUTOS 77 f@) = 15
D IEARD &L S5 TH 5 (Desmos & D).

WZOWTHIEZIT\V, TOR#EERTS. 777



1 #2805 7

23 TUIVYiIAEORE
ARFFETIE, Python IZTT5 77 vy afiifil 2T 5.
2.3.1 Python OETEEE
ARUR—=DMEERT BI2H72> TOEFERBIIUTOED TH 5.

Windows 10 Home 64bit
Python 3.5.6 :: Anaconda 4.2.0 (64-bit)
matplotlib 1.5.3

numpy 1.15.2
scikit-learn 0.20.0




232 &
Ta7 T MEBIZH T LEOTO T T LA ESEFE U RO X ST VARV A EIERT BB D
ZAERR U 72
e division : f#i[fl3 25 R D7 HIA (FHFA - 1 /)
e start : FHIARDEL
e end : T ROE
e sample : AR DK DHE

233 v sLh
EZBAWT TR S L 2RO XS ITERKL .

YV —AX3d—F 1 Lagrange_l.py

—_

import matplotlib.pyplot as plt

2 import numpy as np

3 from sklearn.metrics import mean_absolute_error

4 from sklearn.metrics import mean_squared_error

5

6 class Lagrange:

7 def __init__(self, division, start, end, sample):

8 self.division = division #f5T ¥ 2 RDVER (TR - 1 @)

9 self.start = start #HBER

10 self.end = end ##& T M=

11 self.sample = sample #IEA

12

13 self.length = end - start #Z3F

14 self.make_f_in()

15 self.make_f_out ()

16

17 def make_f_in(self):

18 self.x_in = []

19 self.f_in = []

20 for i in range(0, self.sample):

21 self.x_in.append(self.start + i * self.length / (self.sample - 1))

22 self.f_in.append(self.function(self.start + i * self.length / (self.
sample - 1)))

23

24 def make_f_out (self):

25 self.x_out = []

26 self.f_out = []

27 self.true_f_out = []

28 for i in range(O, self.division + 1):

29 self.x_out.append(self.start + i * self.length / self.division)

30 self.f_out.append(self.complement (self.x_out[i]))



31
32

33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50

51
52
53
54

55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65

66

67

68

69

70

def

def

def

def

self.true_f_out.append(self.function(self.x_out[i]))
self.split_f_out = list(np.array_split(self.f_out, 3))#3FD TODREEMR
M

self.split_true_f_out = list(np.array_split(self.true_f_out, 3))

complement (self, xi):
Pn = 0
for j in range(O, self.sample):

L=1

for i in range(0, self.sample):

if i 1= j
L=1L% (xi - self.x_in[i]) / (self.x_in[j] - self.x_in[i])
Pn = Pn + L * self.f_in[j]

return Pn

plot(self):
plt.figure(figsize=(15, 10), dpi=50)

self.plot_range = np.arange(self.start, self.end, 0.1)
self.plot_function = self.function(self.plot_range)
plt.plot(self.plot_range, self.plot_function, label = u’True Function’)

# BEORHM

plt.scatter(self.x_in, self.f_in, label = u’Sample Point’) # 1ZAR
plt.plot(self.x_out, self.f_out, marker="x", label = u’Lagrange
Interpolation’) # Z47 2V Y a5k

plt.legend ()

name = str(self.sample) + "_sample.eps"
plt.savefig(name)

plt.show()

value (self):

self .MAE_value = mean_absolute_error (self.true_f_out, self.f_out)

self .MSE_value = mean_squared_error (self.true_f_out, self.f_out)
print (’{:.5e}’ .format (self .MAE_value) + ’, ’> + ’{:.5e}’.format(self.
MSE_value))

split_value(self, x):

self .MAE_split_value = mean_absolute_error (self.split_true_f_out[x], self
.split_f_out [x])

self .MSE_split_value = mean_squared_error(self.split_true_f_out[x], self
.split_f_out [x])

print (°{:.5e}’ .format (self.MAE_split_value) + ’, > + ’{:.be}’.format(



71
72
73
74
75
76
s
78
79
80
81
82
83
84
85
86

def

if

__name__ == ’__main__

self .MSE_split_value))

def function(self, x):

return 1/(1 + 2 * x * x)

main() :

M = 100 #7 7 7{ERBICMBEIL T MHIRD T ISV Y 1 HR%EHE
start = -5 #EEDORBRAE

end = 5 #EEADKRTHIE

sample = 8 #IEALDH (n + 1)

L = Lagrange(M, start, end, sample)
L.plot()

).

main()
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25 BAROBICELDST5 0T 1 HREEE O

I, AR K > TRRNZEMEEIXED LS T L TVWE N2 EENIIERT L. I
ZHD ETREAEOBPEGRTH S L ZITABTETVD IS D, EBIZE S 2o bzl
UTHMEEZTT 5. MGEEZE AT D BT FEIEHOT A7 (MAE : Mean Absolute Error) & - — 33k
72 (MSE : Mean Squared Error) ZMAW, §Hliz17 5. 7z, AR DOEIL D 2 FE OHE CTEHAlZ 17
IM, HEDILE T ELEAROEUICET 2MEEIZH £ 0 BEERZFEZ R VDOITHIZ, MEEIZRRE A A
Mo TULEIDT, FHIFHEANDOEEZ 2 525 21 TER{LSIEEREZTD.

251 xRz (MAE : Mean Absolute Error) & 13

YT ER A (MAE : Mean Absolute Error) & I3ZEERDfE & FHIME D 72 O #HE O -5 % B -
726 DT, il %217 > EEDORIZB T B EBEOM L DFENKEITNIEREVIFE L VAR EL
Y EWEZIN TONIXW S IFEEIINE < 5. FHRNIEROMEE v, FHIE g 2, FHRIKE
neITBHEUTDLIITRINS.

n—1

o1 _
MAE(y,y) = n Z yi — il

=0

252 F¥HZHERZE (MSE : Mean Squared Error) &1

g e (MSE : Mean Squared Error) & IXSEEROME L FHMEDZED D2 -7
DT, {2 T > EEO MBI 2EBROME L OFEAENKRETNITREVIZELVHENKRE LR,
EWEZ N T WU N2 IE EEIZNE e b. SEEHTIRAE L HIRLU T, KO REVEREVDH D &
EARE L. FHRAZERDMEZ v, PHEg 2, PHEEZ n & T LUTOLIITRE
Nns.

n—1

MSE(y,y) = % > (v — )?

=0



253 BEOFMER

TR D E 2005, 21 F TCORETMMERIIUTOLE B TH 3.

AR R DR MAE MSE FEA D MAE MSE
2 1.80858e-01 | 1.02370e-01 12 1.21078e-01 | 4.42075e-02
3 4.66201e-01 | 2.73577e-01 13 8.16983e-01 | 3.73493e+-00
4 1.37384e-01 | 6.28741e-02 14 1.85770e-01 | 1.74273e-01
5 3.04600e-01 | 1.18302e-01 15 1.48940e+-00 | 1.64673e+01
6 1.08593e-01 | 3.09867e-02 16 3.27467e-01 | 7.80830e-01
7 2.83654e-01 | 1.25943e-01 17 2.89630e+00 | 7.75699¢e+-01
8 9.43682e-02 | 1.66282e-02 18 6.26380e-01 | 3.72521e+-00
9 3.38612e-01 | 2.83058e-01 19 5.87152e+00 | 3.82788e+-02
10 9.63167e-02 | 1.69963e-02 20 1.26821e+4-00 | 1.85456e+01
11 4.88646¢-01 | 9.38274e-01 21 1.21032e4-01 | 1.95456e4-03

*1

FEA R DEUT K 2 M5 HE D FFA A SR

10°

10t}

10°

107}

10

MAE Value
MSE Value

™ 6

10

15

AR RO & 2 M D24

20




26 S5V 1mEOBEOHEBERICET 2ER

PAEDKER & 0, FEABIMERD HPEEN L VWS 2o d. £, FEAEOEN 275
21 TIIEARHOEIT 8 HDKHIZ MAE, MSE il HEENFED o7z, T o OREME b, 24k
PN T2 H I U R WD IIEEAR S DA 8 DRFTH B Z & 3bhb.

— True Function
»—x Lagrange Interpolation
e Sample Point

0.8f

0.6

0.41

0.2

0.0

7T AR 8 DD T STV il
27 ZUSVY1AERBEDOXREICKL ZFMOEL

I U7z L ¢, K228 U CHERROFEZITS. 7277 vy afliflfERoM 30 »°
5 33 L DENRKEL RBIFEFTROMEDKHEIT EF L, WMOKELR TR >TWVWDE L SIZHZEH,
BARKMIZIZEDREDOENEENTVWEDNIOWTELREZTS. SHEIIKMZ 3%EHL, ZhoHD
MAE, MSE DA SO & 22 /L2 BT 5.

10



271 BEOFMER

X% z FEEEDO/NIWIES ST, |, 20 3 D120, TNENOKRERE O M %17 > 7= f5 8 IZ 2L
To@Ey ot

FEA R D MAE MSE FEA R DEL MAE MSE
2 3.56437e-02 | 2.47821e-03 12 1.47437e-01 | 6.23313e-02
3 4.66905¢-01 | 2.71037e-01 13 1.18828e+4-00 | 5.54577e+00
4 4.10163e-02 | 2.05949e-03 14 2.53347e-01 | 2.57351e-01
5 2.86621e-01 | 1.06057e-01 15 2.19630e+00 | 2.44580e+4-01
6 5.68962e-02 | 4.11183e-03 16 4.71441e-01 | 1.15911e+00
7 3.31184e-01 | 1.65035e-01 17 4.28984e+-00 | 1.15214e-+02
8 6.52944e-02 | 6.18526e-03 18 9.20656e-01 | 5.53275e+-00
9 4.50457e-01 | 4.12816e-01 19 8.71300e+4-00 | 5.68552e+02
10 9.33466e-02 | 1.73805e-02 20 1.87683e+4-00 | 2.75455e+01
11 6.86790e-01 | 1.38949e+00 21 1.79719e4-01 | 2.90310e4-03

10*

£ 2 BAROBUIHN U T ORE O RS E (/1)

10°

102+

10 b

10° b

10t}

102}

1073

— MAE Value
— MSE Value

8 Ml R DB & BHEEDZAL (FT)

11



KD MAE MSE FEA DX MAE MSE
2 4.69729e-01 | 2.99624e-01 12 6.61681e-02 | 6.72342¢-03
3 4.72820e-01 | 2.86679e-01 13 5.07445e-02 | 3.39175e-03
4 3.26208e-01 | 1.82655e-01 14 4.60249e-02 | 3.01675e-03
) 3.42421e-01 | 1.43295e-01 15 3.39195e-02 | 1.54335e-03
6 2.11842e-01 | 8.41409e-02 16 3.00140e-02 | 1.30198e-03
7 1.80780e-01 | 4.40647e-02 17 2.53272e-02 | 8.69569e-04
8 1.51944e-01 | 3.71901e-02 18 1.99684e-02 | 5.73062e-04
9 1.10307e-01 | 1.61877e-02 19 1.60879¢-02 | 3.54900e-04
10 9.96132e-02 | 1.57293e-02 20 1.39853e-02 | 2.62292¢-04
11 8.14375e-02 | 8.65946e-03 21 1.06621e-02 | 1.73231e-04

K 3 BEAROBITHN LT ORE ORISR (4)

107 b

102}

102}

10

MAE Value
MSE Value

B9 BEAROEIZ X BHEEDZEA ()




AR DL MAE MSE FEAR R D MAE MSE
2 3.28485e-02 | 2.05771e-03 12 1.50493e-01 | 6.41543e-02
3 4.58655e-01 | 2.62693e-01 13 1.22389¢4-00 | 5.71382e4-00
4 4.21266e-02 | 2.12132e-03 14 2.60126e-01 | 2.65123e-01
5 2.84156e-01 | 1.05168e-01 15 2.26067e+00 | 2.51990e+01
6 5.54799e-02 | 3.91097e-03 16 4.85596e-01 | 1.19424e+-00
7 3.40676e-01 | 1.70026e-01 17 4.41850e+4-00 | 1.18705e+02
8 6.50021e-02 | 6.20251e-03 18 9.47975e-01 | 5.70040e4-00
9 4.58601e-01 | 4.24325¢-01 19 8.97679¢+00 | 5.85781e+02
10 9.59805e-02 | 1.79059¢-02 20 1.93337e+4-00 | 2.83802e+4-01
11 7.04044e-01 | 1.43117e+00 21 1.85156e+4-01 | 2.99107e+4-03

104

103 b

102}

10t

100}

107

K4 EARROBITH U TOFMFTR ()

— MAE Value
— MSE Value

10

n
15

10 FEAROBIZ L BHEEDZEL (1)

28 SUSVYIARHEBEDOXEICE ZFHADELICEYT 5EE

UEDRRED, 5775 Y afififflfEROM 30 22 5H 33 DREZH D@D | Ui DR E IR RO
DA BIZONTRHENES 22D L, hROMEIZBEIL TIIERROBIER T L BEN L <25

TWVWBIZEeDbnd.

13

20




29 SUSUVYLAREOREREICEAT2ERI LD

EEROREEIZH L TOER, KEZ2DE L TOZELRLD, EALPENTIIET 21FEFROMHEI
WEENRI R, MOBEIXEL R, 2AEL UTHRBEMET T2 WS 2 bbb otz £/, %
NSEDNT VAPREIIN T VS SITIER SO 8 DIRFTH - 7=.

3 ZUSUVYARKREOIRRICS ITIMEBEEALICDVWT

FROBRID, BAROENIEZ 2 LR OREN TR, FROBEN ENZ LW Ens,
NEMRT B2V DD HIEERIET 5. £72, FAROEP 2 2 LI OREN TR,
ROREE LD D E 0D mh 6 RIRTOEAZ P UZBITHEDN LR UGG, FARRIZIED
XEOKEELS EH LTV E WA 5.

31 At EXRARBEIEICEDET S

FHUE, EAEEZEBOKREIDOELVWKHEIZAE 2T Z e THREDH E2 T2 Z R TERN
MEMEEL TWK.
311 ¥

INEEBTAEEHDI270 75 LT TOEEEBIER L 7~

e division_sample : A KD X [ D 53 # %K

3.12 7adsha
UEZHWTTO S L2ROXSIZEFHL.

Y —A3—F 2 Lagrange 2.py

1 import matplotlib.pyplot as plt

2 import numpy as np

3 from sklearn.metrics import mean_absolute_error

4 from sklearn.metrics import mean_squared_error

5

6 class Lagrange:

7 def __init__(self, division, start, end, sample, division_sample):
8 self.division = division ##T I HmOVEIR (TR - 1 )
9 self.start = start #FAIAm

10 self.end = end ##& 7 /=

11 self.sample = sample #IEA

12 self.division_sample = division_sample #IZEAmDXE DD EIE
13

14 self.length = end - start #Z1FH

15 self.make_f_in()

16 self.make_f_out ()

14



17
18
19
20
21
22
23

24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

36
37
38
39

40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56

57
58

def

def

def

def

make_f_in(self):
self.x_in = []
self.f_in = []
for i in range(O, self.sample):
self.x_in.append(self.start + i * self.length / (self.sample - 1))
self.f_in.append(self.function(self.start + i * self.length / (self.
sample - 1)))

self.split_x_in = list(np.array_split(self.x_in, self.division_sample))

self.split_f_in = list(np.array_split(self.f_in, self.division_sample))

make_f_out (self):

self.x_out = []

self.f_out = []

self.true_f_out = []

for i in range(O, self.division + 1):
self.x_out.append(self.start + i * self.length / self.division)
self.true_f_out.append(self.function(self.x_out[i]))

self.split_x_out = list(ap.array_split(self.x_out, self.division_sample

))

for i in range(O, len(self.split_x_out)):
for j in self.split_x_out[i]:
self.f_out.append(self.complement(j, self.split_x_in[i], self.
split_f_in[i]))

complement (self, xi, x, f):
Pn = 0
for j in range(0, len(x)):

L=1

for i in range(0, len(x)):

if i 1= 3 :
L=1Lx* (xi - x[i]l) / x[j] - x[iD)
Pn = Pn + L * f[j]

return Pn

plot (self):
plt.figure(figsize=(15, 10), dpi=50)

self.plot_range = np.arange(self.start, self.end, 0.1)

self.plot_function = self.function(self.plot_range)
plt.plot(self.plot_range, self.plot_function, label = u’True Function’)

# BEORAM

plt.scatter(self.x_in, self.f_in, label = u’Sample Point’) # IZEAMR

15



59

60 plt.plot(self.x_out, self.f_out, marker="x", label = u’Lagrange
Interpolation’) # Z47 2V Y 15k

61

62 plt.legend ()

63 plt.savefig("Split_Lagrange_20_2.eps")

64 plt.show()

65

66 def value(self):

67 self .MAE_value = mean_absolute_error (self.true_f_out, self.f_out)

68 self .MSE_value = mean_squared_error (self.true_f_out, self.f_out)

69 print (’{:.5e}’ .format (self .MAE_value) + ’, ’ + ’{:.be}’.format(self.
MSE_value))

70

71 def function(self, x):

72 return 1/(1 + 2 * x * x)

73

74

75 def main():

76 M= 100 #7 Z3 7EHABICMAELTMHIRDZ V5 v Y 1 B 25 8E

77 start = -5 #EEHEORBAE

78 end = 5 #EEADKTHE

79 sample = 20 #EARR DI

80 division_sample = 2 #XEDHEIE

81

82 L = Lagrange(M, start, end, sample, division_sample)

83 L.plot )

84 L.value()

85

86 if __name__ == ’__main__’:

87 main()

3.1.3 #R

BEARROBIL S, FEHIL 206 81T, 70T I LEFEITULERIUATD LS REERNME SNz

16



10°

107 ¢

102

1072

7 I

MAE

MSE

2

o N O Ot = W

9.43682e-02
2.64064e-02
6.47467e-02
5.06820e-02
7.69664e-02
1.30041e-01
9.79918e-02
7.40898e-02

1.66282e-02
1.89476e-03
1.54762e-02
8.32233e-03
1.69908e-02
5.24360e-02
2.84968e-02
2.01191e-02

K5 EEARDEA 8 DIRFD D EIHUZR U T DK§HEE D AR

— MAE Value
— MSE Value

11 EEARR DA 8 DD EIELIT £ 2 K5 D S R

17



314 =8

FERE D, DEIEAD 2 OBIZRBHEEN L Loz,

ZOMED, HRBPRSTWE 2 WS MEIEH Z1ZFDOMIFIEFHIZ IS ELMTETWSE Z E23b»

0.8F

0.6

0.41

0.2

0.0

FZORDTI7EUTFDLEEHTH S,

— True Function

»— Lagrange Interpolation
e Sample Point

X 12

5. I2DT, &R E 2 DRET n DIEZ LT ETHEEZ1TD.

AR OBMN 8, HEIE 2 DD T 7T vy ahiffbR

FEA R DR MAE MSE FEA R DE MAE MSE
2 1.80858e-01 | 1.02370e-01 12 9.41072e-03 | 1.44968e-03
3 2.37818e-01 | 1.07557e-01 13 7.83809e-03 | 4.12784e-04
4 1.22754e-01 | 5.50089e-02 14 9.56228e-03 | 1.76386¢-03
5 1.04942e-01 | 3.78131e-02 15 7.45373e-03 | 7.09506e-04
6 6.66361e-02 | 1.59004e-02 16 8.22949e-03 | 1.29642e-03
7 5.30444e-02 | 1.72095e-02 17 6.74163e-03 | 9.11080e-04
8 2.64064e-02 | 1.89476e-03 18 5.79036e-03 | 6.54835e-04
9 2.98629e-02 | 6.18656e-03 19 5.16176e-03 | 7.47093e-04
10 9.51565e-03 | 4.12414e-04 20 3.38061e-03 | 2.12646e-04
11 1.53645e-02 | 1.39990e-03 21 3.53864e-03 | 4.28648e-04

6 EE 2 ORFOFEARROBUTR U T DR RHill

18




10°

— MAE Value
— MSE Value
10
102}
107
10
0 5 10 15 20

13 7EIE 2 DI OREA R DOEDLALIZ X % KGRl D 224k

77780 BBLEEARROBNL 55 EENLLS BRI Dr o7, BHBHEDRD 572
BEARR DN 20 DRFD 7 F 7IXLAFTH 5.

1.2 -
— True Function
»— Lagrange Interpolation
e Sample Point
1.0t
0.8F
0.6
041
0.2
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Y —A32—F 3 Lagrange_3.py

—_

import matplotlib.pyplot as plt

2 import numpy as np

3 from sklearn.metrics import mean_absolute_error

4 from sklearn.metrics import mean_squared_error

5

6 class Lagrange:

7 def __init__(self, division, start, end, sample, copy):

8 self.division = division #fT ¥ 2 RDPER (F=ER - 1 @)

9 self.start = start #HBAR

10 self.end = end ##& 7T /=

11 self.sample = sample #IEA

12 self.copy = copy

13

14 self.length = end - start #&GF

15 self .make_f_in()

16 self.make_f_out ()

17

18 def make_f_in(self):

19 self.x_in = []

20 self.f_in = []

21 for i in range(O, self.sample):

22 for _ in range(0, self.copy):

23 self.x_in.append(self.start + i * self.length / (self.sample -
1))

24 self.f_in.append(self.function(self.start + i * self.length / (
self.sample - 1)))

25

26 def make_f_out(self):

27 self.x_out = []

28 self.f_out = []

29 self.true_f_out = []
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31
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46
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66
67

68
69
70

def

def

def

def

for i in range(O, self.division + 1):
self.x_out.append(self.start + i * self.length / self.division)
self.f_out.append(self.complement (self.x_out[i]))
self.true_f_out.append(self.function(self.x_out[i]))
self.split_f_out = list(np.array_split(self.f_out, 3))#3FD TODREMR
M

self.split_true_f_out = list(np.array_split(self.true_f_out, 3))

complement (self, xi):
Pn = 0
for j in range(O, self.sample * self.copy):

L=1

for i in range(O, self.sample * self.copy):

if self.x_in[i] != self.x_in[j]
L =L % (xi - self.x_in[i]) / (self.x_in[j] - self.x_in[i])
Pn = Pn + L * self.f_in[j]

return Pn

plot (self):
plt.figure(figsize=(15, 10), dpi=50)

self.plot_range = np.arange(self.start, self.end, 0.1)
self.plot_function = self.function(self.plot_range)
plt.plot(self.plot_range, self.plot_function, label = u’True Function’)

# BB
plt.scatter(self.x_in, self.f_in, label = u’Sample Point’) # 1ZAMR

plt.plot(self.x_out, self.f_out, marker="x", label = u’Lagrange
Interpolation’) # Z4 7Y 15k

plt.legend ()

name = str(self.sample) + "_sample_3.eps"
plt.savefig(name)

plt.show()

value (self) :

self .MAE_value = mean_absolute_error (self.true_f_out, self.f_out)

self .MSE_value = mean_squared_error (self.true_f_out, self.f_out)

print (°{:.5e}’ .format (self.MAE_value) + ’, ’ + ’{:.5e}’.format(self.
MSE_value))

split_value(self, x):

self .MAE_split_value = mean_absolute_error (self.split_true_f_out[x], self

.split_f_out[x])
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88
89

def

if

self .MSE_split_value = mean_squared_error (self.split_true_f_out[x], self

.split_f_out [x])

print (°{:.5e}’.format (self .MAE_split_value) + ’, ’> + ’{:.be}’.format(

self .MSE_split_value))

def function(self, x):

return 1/(1 + 2 * x * x)

main() :

M = 100 #7 5 7ERAICMAEIL T MHLRD T TS5 v Y 1 B %EE
start = -5 #EIFEORBMAE

end = 5 ##IFEDKRTHE

sample = 8 #BEARKDE (0 + 1)

copy = 2 #F U RDOERRDE

L = Lagrange(M, start, end, sample, copy)
L.plot()

)

_name_ _main__’:

main()
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lj(x) =
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gj (:IZ) =
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j=0
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35
36
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38
39
40
41
42

Y —A3—F 4 Lagrange 4.py

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

from sklearn.metrics import mean_absolute_error

from sklearn.metrics import mean_squared_error

class Lagrange:

def

def

def

def

__init__(self, division, start, end, sample, copy):
self.division = division #MT T HRODER (FHER - 1 @)
self.start = start #BHIAM

self.end = end #E T =

self.sample = sample #IEA

self.copy = copy

self.length = end - start #Z1FH
self .make_f_in()
self .make_f_out ()

make_f_in(self):
self.x_in = []
self.f_in = []
for i in range(O, self.sample):
for _ in range(0, self.copy):
self.x_in.append(self.start + i * self.length / (self.sample -
1))
self.f_in.append(self.function(self.start + i * self.length / (
self.sample - 1)))

make_f_out (self):
self.x_out (]
self.f_out (]
self.true_f_out = []

for i in range(0, self.division + 1):
self.x_out.append(self.start + i * self.length / self.division)
self.f_out.append(self.complement (self.x_out[i]))
self.true_f_out.append(self.function(self.x_out[i]))
self.split_f_out = list(np.array_split(self.f_out, 3))#3FED TDREEMR
H

self.split_true_f_out = list(np.array_split(self.true_f_out, 3))

complement (self, xi):

Pn = 0

for j in range(O, self.sample * self.copy):
L=1
for i in range(O, self.sample * self.copy):

if self.x_in[i] != self.x_in[j]
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def

L =L % (xi - self.x_in[i]) / (self.x_in[j] - self.x_in[il)

Pn = Pn + L * self.f_in[j]
return Pn/self.copy

def plot(self):
plt.figure(figsize=(15, 10), dpi=50)

self.plot_range = np.arange(self.start, self.end, 0.1)
self.plot_function = self.function(self.plot_range)
plt.plot(self.plot_range, self.plot_function, label = u’True Function’)

# BB
plt.scatter(self.x_in, self.f_in, label = u’Sample Point’) # IZAR

plt.plot(self.x_out, self.f_out, marker="x", label = u’Lagrange
Interpolation’) # 24 7V Y 15k

plt.legend ()

name = str(self.sample) + "_sample_4.eps"
plt.savefig(name)

plt.show()

def value(self):

self .MAE_value = mean_absolute_error (self.true_f_out, self.f_out)

self .MSE_value = mean_squared_error (self.true_f_out, self.f_out)

print (°{:.5e}’ .format (self.MAE_value) + ’, ’ + ’{:.5e}’.format(self.
MSE_value))

def split_value(self, x):

self .MAE_split_value = mean_absolute_error (self.split_true_f_out[x], self

.split_f_out[x])
self .MSE_split_value = mean_squared_error (self.split_true_f_out[x], self
.split_f_out [x])
print (’{:.5e}’ .format (self .MAE_split_value) + ’, ’ + ’{:.5e}’.format(
self .MSE_split_value))

def function(self, x):

return 1/(1 + 2 * x * x)

main() :

M = 100 #7 5 7ERAICMPEIL T MHLRD S TS5 v Y 1 % EE
start = -5 #EIFEORBMAE

end = 5 #EIFE DR THE

sample = 8 #IFEARDE (0 + 1)
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83
84
85
86
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88
89

3.2.4

BIEL727 020 I A& FETUERATOL STk o7,

copy = 2 #[F U RDBEEARDH

L =
L.plot()

if __name_

main()

)

J .

_main_

Lagrange(M, start, end, sample, copy)

BERDRER

F£ 7 EAREOEH 8 DD E U s DM U T Ok RS FEA

FEA R DL MAE MSE
2 9.43682e-02 | 1.66282e-02
3 4.47523e-01 | 6.26662e-01
4 2.19219e-01 | 1.40834e-01
) 6.76413e-01 | 2.34660e+00
6 4.96413e-01 | 1.19039e+00
7 1.29848e+4-00 | 1.17087e+4-01
8 1.17087e+4-00 | 9.79614e+00
9 2.79549e+00 | 6.76800e+-01
10 2.87890e+00 | 7.57551e+-01
11 6.48184e+00 | 4.25261e+02
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Y —A3—F 5 Lagrange_5.py

Ju—

import math

2 import matplotlib.pyplot as plt

3 import numpy as np

4 from sklearn.metrics import mean_absolute_error

5 from sklearn.metrics import mean_squared_error

6

7 class Lagrange:

8 def __init__(self, division, sample_1, sample_2, sample_3):

9 self .division = division ##MT I 2ROV EIR (FWTER - 1 &)

10 self.start = -5 #BAIAm

11 self.end = 5 # TR

12 self.length = 10

13

14 self.sample_1 = sample_1

15 self.sample_2 = sample_2

16 self.sample_3 = sample_3 #IZAM

17 self.sample = sample_1 + sample_2 + sample_3

18

19 self.length_1 = -1 / math.sqrt(6) + 5

20 self.length 2 = 2 / math.sqrt(6)

21 self.length_3 = -1 / math.sqrt(6) + 5 #ZiH

22

23 self .make_f_in()

24 self .make_f_out ()

25

26 def make_f_in(self):

27 self.x_in = []

28 self.f_in = []

29 for i in range(0, self.sample_1):

30 self.x_in.append(self.start + i * self.length_ 1 / (self.sample_1 -
1))

31 self.f_in.append(self.function(self.start + i * self.length_ 1 / (
self.sample_1 - 1)))

32

33 for i in range(0, self.sample_2):

34 self.x_in.append(self.start + self.length 1 + (i + 1) * self.
length_2 / (self.sample_2 + 1))

35 self.f_in.append(self.function(self.start + self.length_1 + (i + 1)

28



36
37
38

39

40
41
42
43
44
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46
47
48
49

50
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52
53
54
55
56
57
58
59
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66
67

68
69
70
71

72
73
74
75

def

def

def

* self.length_ 2 / (self.sample_2 + 1)))

for i in range(0, self.sample_3):
self.x_in.append(self.end - self.length_3 + i * self.length_3 / (
self.sample_3 - 1))
self.f_in.append(self.function(self.end - self.length 3 + i * self.
length_3 / (self.sample_3 - 1)))

make_f_out (self) :

self.x_out = []

self.f_out = []

self.true_f_out = []

for i in range(O, self.division + 1):
self.x_out.append(self.start + i * self.length / self.division)
self.f_out.append(self.complement (self.x_out[i]))
self.true_f_out.append(self.function(self.x_out[i]))

self.split_f_out = list(np.array_split(self.f_out, 3))#3FD TODREMR
H

self.split_true_f_out = list(np.array_split(self.true_f_out, 3))

complement (self, xi):
Pn =0
for j in range(O, self.sample):

L=1

for i in range(0, self.sample):

if i 1= j
L =1L % (xi - self.x_in[i]) / (self.x_in[j] - self.x_in[i])
Pn = Pn + L * self.f_in[j]

return Pn

plot (self):
plt.figure(figsize=(15, 10), dpi=50)

self.plot_range = np.arange(self.start, self.end, 0.1)
self.plot_function = self.function(self.plot_range)
plt.plot(self.plot_range, self.plot_function, label = u’True Function’)

# EORAK

plt.scatter(self.x_in, self.f_in, label = u’Sample Point’) # IEAMR
plt.plot(self.x_out, self.f_out, marker="x", label = u’Lagrange
Interpolation’) # 54 2V Y 15k

plt.legend ()
name = str(self.sample) + "_sample_5.eps"

plt.savefig(name)
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79
80
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88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103

def

def

def

plt.show()

value (self) :

self .MAE_value = mean_absolute_error (self.true_f_out, self.f_out)

self .MSE_value = mean_squared_error (self.true_f_out, self.f_out)

print (’{:.5e}’ .format (self .MAE_value) + ’, ’ + ’{:.be}’.format(self.
MSE_value))

split_value(self, x):

self .MAE_split_value = mean_absolute_error (self.split_true_f_out[x], self
.split_f_out [x])

self .MSE_split_value = mean_squared_error (self.split_true_f_out[x], self
.split_£f_out[x])

print (°{:.5e}’ .format (self .MAE_split_value) + ’, ’ + ’{:.5e}’.format(
self .MSE_split_value))

function(self, x):

return 1/(1 + 2 * x * x)

def main():

if

M =
sample_1
sample_2
sample_3

L =

100 #7 S 7ERBICMSEILTM+HIRD TV SV Y 1 @B %58
30 #XRE 1DEXRRDH
1 #X[E 20DBAR R D
30 #X[E 3DEBARDE

Lagrange(M, sample_1, sample_2, sample_3)

L.plot()

__hame__ ==

’__main__’:

main()
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YV —A32—F 6 Lagrange 6.py

import math

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

from sklearn.metrics import mean_absolute_error

from sklearn.metrics import mean_squared_error

class Lagrange:
def __init__(self, division, sample_1, sample_2, sample_3):
self.division = division #fi5E 9 HRDAER (TR - 1 )
self.start = -5 #FAIA=
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25
26
27
28
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34

35

36
37
38

39
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41
42
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44
45
46
47
48
49

def

def

self.end = 5 # TR
self.length = 10

self.sample_1 = sample_1

self.sample_2 = sample_2

self.sample_3

sample_3 #1ZA R

self.sample = sample_1 + sample_2 + sample_3

self.length_1 = 10/3
self.length_ 2 = 10/3
self.length_3 = 10/3 ##ifH

self .make_f_in()
self .make_f_out ()

make_f_in(self):

self.x_in

self.f_in

for

for

for

(]
(]

i in range(0, self.sample_1):

self.x_in.append(self.start + i * self.length_1 / (self.sample_1 -
1))

self.f_in.append(self.function(self.start + i * self.length_1 / (
self.sample_1 - 1)))

i in range(0, self.sample_2):
self.x_in.append(self.start + self.length_1 + (i + 1) * self.
length_2 / (self.sample_2 + 1))
self.f_in.append(self.function(self.start + self.length_ 1 + (i + 1)
* self.length_2 / (self.sample_2 + 1)))

i in range(0, self.sample_3):

self.x_in.append(self.end - self.length_3 + i * self.length_3 / (
self.sample_3 - 1))

self.f_in.append(self.function(self.end - self.length 3 + i * self.
length_3 / (self.sample_3 - 1)))

make_f_out (self) :
self.x_out = []
self.f_out = []
self.true_f_out = []

for

i in range(0, self.division + 1):

self.x_out.append(self.start + i * self.length / self.division)
self.f_out.append(self.complement (self.x_out[i]))
self.true_f_out.append(self.function(self.x_out[i]))

#self .split_f_out = list(np.array_split(self.f_out, 3))#3F D TODIEEM

3
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90

def

def

def

#self.split_true_f_out = list(np.array_split(self.true_f_out, 3))

complement (self, xi):

Pn =0

for j in range(O, self.sample):
L=1
for i in range(0, self.sample):

if i 1= j

L =1L %* (xi - self.x_in[i]) / (self.x_in[j] - self.x_in[i])

Pn = Pn + L * self.f_in[j]

return Pn

plot (self):

plt.figure(figsize=(15, 10), dpi=50)

self.plot_range = np.arange(self.start, self.end, 0.1)
self.plot_function = self.function(self.plot_range)
plt.plot(self.plot_range, self.plot_function, label

# BEOREK

plt.scatter(self.x_in, self.f_in, label

plt.plot(self.x_out, self.f_out, marker
Interpolation’) # 54 7Y 15k

plt.legend ()

#name = str(self.sample) + "_sample_6.eps"

#plt.savefig(name)
name = "Best_Lagrange_3.eps"

plt.savefig(name)
plt.show()

value (self):

self .MAE_value = mean_absolute_error (self.true_f_out, self.f_out)

self .MSE_value = mean_squared_error (self.true_f_out, self.f_out)
#print (°{:.5e}’ .format (self .MAE_value) + ’, ’ + ’{:.5e}’.format(self.

MSE_value))

#def split_value(self, x):

# self .MAE_split_value = mean_absolute_error(self.split_true_f_out[x], self.

# self.MSE_split_value = mean_squared_error(self.split_true_f_out[x], self.

# print(’{:.5e}’ .format (self .MAE_split_value) + ’, ’ + ’{:.5e}’.format(

split_f_out [x])

split_f_out[x])

33
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91
92
93
94
95

self .MSE_split_value))

def function(self, x):

return 1/(1 + 2 * x * x)

96 def main():
o7 M = 100 #73 7{EBBICMBEL T MHIRD SV 5 VY a i &5t HE
98 sample_1 = 42 #X[E 1DFEXRDE
99 sample_2 = 1 #X[E 2DFEARR D
100 sample_3 = 42 #X[E 3DEARDE
101
102 L = Lagrange(M, sample_1, sample_2, sample_3)
103 L.plot )
104
105 if __name__ == ’__main__’:
106 main()
336 R

HROXEDEEARZ 1 & U, WD XKEIZAEL R CBOEAR DR (2 25 30) 12U, FATL LGS
DFERIFLAT DL 512742 5.

Ui D X ] D REA LR MAE MSE Ui D X ] D REAEX MAE MSE
2 6.58484e-01 | 6.77056e-01 17 1.02216e-02 | 5.12289e-04
3 2.83654e-01 | 1.25943e-01 18 9.03194e-03 | 4.11318e-04
4 1.56520e-01 | 4.29054e-02 19 8.03507e-03 | 3.32077e-04
) 9.97232e-02 | 2.06821e-02 20 7.15597e-03 | 2.69493e-04
6 7.01780e-02 | 1.21302e-02 21 6.38271e-03 | 2.19761e-04
7 0.29105e-02 | 7.91942¢-03 22 5.70331e-03 | 1.80009e-04
8 4.17605e-02 | 5.49945e-03 23 5.10553e-03 | 1.48055e-04
9 3.39648e-02 | 3.96919e-03 24 4.58075e-03 | 1.22228e-04
10 2.83098e-02 | 2.94031e-03 25 4.11736e-03 | 1.01247e-04
11 2.38976e-02 | 2.21926¢-03 26 3.70730e-03 | 8.41225e-05
12 2.03193e-02 | 1.69889e-03 27 3.34406e-03 | 7.00836e-05
13 1.75834e-02 | 1.31518e-03 28 3.02159e-03 | 5.85293e-05
14 1.52640e-02 | 1.02759¢e-03 29 2.73478e-03 | 4.89862e-05
15 1.33056e-02 | 8.09273e-04 30 2.47918e-03 | 4.10795e-05
16 1.16414e-02 | 6.41828e-04 31 2.25091e-03 | 3.45103e-05
8 i D X DAL & K REA D224k
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338 BFWF

WEDED D FIZOWTENLITRELT B LHENELT 2D DONTHEEL SR O

EBHTHD.
Uit O DX [ D EE AL MAE MSE Uit O DX ] D REA KL MAE MSE
2 6.58484¢-01 | 6.77056¢-01 36 1.421550-03 | 1.47526¢-05
3 2.83654c-01 | 1.25943¢-01 37 1.30253¢-03 | 1.250300-05
4 1.56520e-01 | 4.29054e-02 38 1.19551e-03 | 1.06445e-05
) 9.97232e-02 | 2.06821e-02 39 1.09582e-03 | 9.05558e-06
6 7.01780e-02 | 1.21302e-02 40 1.00604e-03 | 7.65067e-06
7 5.29105e-02 | 7.91942e-03 41 9.15170e-04 | 6.45423e-06
8 4.17605¢-02 | 5.49945¢-03 42 7.35073¢-04 | 4.63023¢-06
9 3.30648¢-02 | 3.96919¢-03 43 1.18424-03 | 1.64050¢-05
10 2.83098¢-02 | 2.94031¢-03 44 2.04365¢-03 | 3.80531e-05
11 2.38976-02 | 2.21926e-03 45 3.54356-03 | 1.21659¢-04
12 2.03193-02 | 1.60889¢-03 46 1.49804¢-02 | 2.67875¢-03
13 1.75834¢-02 | 1.31518¢-03 a7 1.874500-02 | 3.68014¢-03
14 1.52640e-02 | 1.02759¢-03 48 1.26213e-01 | 2.23262e-01
15 1.33056e-02 | 8.09273e-04 49 2.59498e-01 | 6.69353e-01
16 1.16414e-02 | 6.41828e-04 50 4.81724e-01 | 2.01719e+00
17 1.02216e-02 | 5.12289e-04 o1 1.03754e+00 | 1.37135e+-01
18 0.03194¢-03 | 4.11318¢-04 52 3.01635¢+00 | 8.86865¢+01
19 8.03507¢-03 | 3.32077e-04 53 6.78660c+00 | 4.81849¢+02
20 7.15597¢-03 | 2.69493¢-04 54 2.56902¢+01 | 7.18790e+03
21 6.38271e-03 | 2.19761e-04 55 5.74863¢+01 | 4.66181e+04
22 5.70331e-03 | 1.80009¢-04 56 105586402 | 1.75622¢+05
23 5.10553¢-03 | 1.48055¢-04 57 3.25045¢+02 | 1.28700e+06
24 4.58075¢-03 | 1.22228¢-04 58 2.56870¢+03 | 1.07184c+08
25 4.11736¢-03 | 1.01247¢-04 59 4.33173¢+03 | 2.04844e+08
26 3.70730e-03 | 8.41225e-05 60 1.01748e+04 | 1.52990e+-09
27 3.34406e-03 | 7.00836e-05 61 3.78168e+-04 | 2.13814e+10
28 3.02159¢-03 | 5.85293e-05 62 1.62902e+05 | 3.76264e+11
29 2.73478¢-03 | 4.89862¢-05 63 2.37522e+05 | 5.74521e+11
30 2.47918¢-03 | 4.10795¢-05 64 6.53877e+05 | 6.07992¢+12
31 2.25091¢-03 | 3.45103¢-05 65 1.03844¢-+06 | 1.26734¢+13
32 2.04661c-03 | 2.90386¢-05 66 3.275400406 | 1.35559¢+14
33 1.86333¢-03 | 2.44699¢-05 67 7.01313¢4+06 | 5.76506e+14
34 1.69866¢-03 | 2.06512¢-05 68 2.027400+07 | 1.41224e+16
35 1.553000-03 | 1.74482¢-05 69 6.94055¢-+07 | 6.62207c+16

&9 Ui oD DX FE DREALRL & K R REA
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3.3.10 #&ER
FARDAEGHE 555 61 2T 2 2HP U, i KA OEABUII LS THEEL, HAHDOXHORE
AEIIFHE WD RETHREEZT o 72, IR R ZNZTNOEAR DGR ICROMED R, 5726

DOMAEDLED—ERE ZOROREEZ R L727F 7, K Z & DEARRDOBMTH 5.

FARL || ImERARL | R AR MAE I RRARE | SRR MSE
5 1 3 6.58484e-01 1 3 6.77056e-01
7 2 3 2.83654e-01 2 3 1.25943e-01
9 3 3 1.56520e-01 3 3 4.29054e-02
11 4 3 9.97232e-02 4 3 2.06821e-02
13 ) 3 7.01780e-02 ) 3 1.21302e-02
15 6 3 5.29105e-02 6 3 7.91942e-03
17 7 3 4.17605e-02 7 3 5.49945e-03
19 8 3 3.39648e-02 8 3 3.96919e-03
21 9 3 2.83098e-02 9 3 2.94031e-03
23 10 3 2.38976e-02 10 3 2.21926e-03
25 11 3 2.03193e-02 11 3 1.69889e-03
27 12 3 1.75834e-02 12 3 1.31518e-03
29 13 3 1.52640e-02 13 3 1.02759e-03
31 14 3 1.33056e-02 14 3 8.09273e-04
33 15 3 1.16414e-02 15 3 6.41828e-04
35 16 3 1.02216e-02 16 3 5.12289e-04
37 17 3 9.03194e-03 17 3 4.11318e-04
39 18 3 8.03507e-03 18 3 3.32077e-04
41 19 3 7.15597e-03 19 3 2.69493e-04
43 20 3 6.38271e-03 20 3 2.19761e-04
45 21 3 5.70331e-03 21 3 1.80009e-04
47 22 3 5.10553e-03 22 3 1.48055e-04
49 23 3 4.58075e-03 23 3 1.22228e-04
51 24 3 4.11736e-03 24 3 1.01247e-04
53 25 3 3.70730e-03 25 3 8.41225e-05
95 25 5 3.32172e-03 26 3 7.00836e-05
o7 26 ) 2.66167e-03 27 3 5.85293e-05
59 27 ) 2.13393e-03 28 3 4.89862e-05
61 28 5 1.71586e-03 28 5 3.00900e-05

F 10 mEMEDRD > R R DOMAG DY & T DR KA
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WS Zenbhroiz. UL, SHEOZOMRTOREBED LN >727 77 > Y a il OfERIZLL
TOMEY o7z,

— True Function
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ee Sample Point
101
0.5F
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2U HEOL-LE EMorT STy a HHORE (1)

FERE DFEM 575 & UTC, 1 OB NEDRH O, BRA-HD ETIEX 24 X VK 19 DS ENNITH
MTETWD., ZNIIEARROBE T 7T Y 2Ol 2175 MOBIET EL72DITI > T
WEREDEEZDLIENTEL. ZOE57Z ks, fill2175 0E A% 1000 (28 U, HEWRGEE
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3312 #R

Pibzd i3 & Ml 2 ROBMUANABRD M THEEZ AT 5 72FERITBA T D L 5127 5 72,

FARL || IARAR | SRR MAE IRRARE | SRR MSE
5 1 3 6.64752e-01 1 3 6.83145e-01
7 2 3 2.86573e-01 2 3 1.27080e-01
9 3 3 1.58543e-01 3 3 4.32997e-02
11 4 3 1.01171e-01 4 3 2.08820e-02
13 5 3 7.13705e-02 ) 3 1.22592e-02
15 6 3 5.39640e-02 6 3 8.01641e-03
17 7 3 4.27486e-02 7 3 5.58010e-03
19 8 3 3.49363e-02 8 3 4.04066e-03
21 9 3 2.91656¢-02 9 3 3.00600e-03
23 10 3 2.47209e-02 10 3 2.28067e-03
25 11 3 2.11886e-02 11 3 1.75655e-03
27 12 3 1.83185e-02 12 3 1.36911e-03
29 13 3 1.59471e-02 13 3 1.07757e-03
31 14 3 1.39616e-02 14 3 8.55056e-04
33 15 3 1.22822e-02 15 3 6.83220e-04
35 16 3 1.08493e-02 16 3 5.49210e-04
37 17 3 9.61833e-03 17 3 4.43820e-04
39 18 3 8.55384e-03 18 3 3.60334e-04
41 19 3 7.62863¢e-03 19 3 2.93778e-04
43 20 3 6.82070e-03 20 3 2.40418e-04
45 21 3 6.11213e-03 21 3 1.97424e-04
47 22 3 0.48877e-03 22 3 1.62625e-04
49 23 3 4.93856e-03 23 3 1.34343e-04
ol 24 3 4.45092e-03 24 3 1.11272e-04
93 25 3 4.01824e-03 25 3 9.23882¢-05
95 26 3 3.63283e-03 26 3 7.68827e-05
o7 27 3 3.28910e-03 27 3 6.41145e-05
99 28 3 2.98154e-03 28 3 5.35721e-05
61 29 3 2.70629e-03 29 3 4.48459e-05
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54 VBRI ET S HETH D, 3IRAT 51 VSIS F &2 7T
- AT Vil [3] ~

e A7 514 VK
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<z <xpy1, k=0,1,--- ;n—1
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o BRI
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ey —fe 1
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42 METYT2EH

AT T A VT E ORI &, LIRINEMR BB THMBINATEZSITHS720D, LAFD 3 DIT
DWTHE 21T > TAS.

421 575V BETERELLER 1
£, 7770V aHNTEMIET 2 WHTHS f(2) = s ThHA. WIS KN
I3 [=5,5) TH Y, BRIRUT L5155

30 WMETSEED 57 (1)

422 =AFROHEIEDLE
2 OHIE=MEHA AL DEEREMIT S, RiE f(2) = sin(tanz). = OEEOMEET> K
I [—4,4] 2 U, BRI TFO X 51274 5.
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423 N— hOFOEHK
2OHREIN—TMORIZZLZBEBTH L. R f(z) =
1— (x| =1)% - arcsm(|a:| -1)—

— (|| = 1) + arcsin(|z| — 1) —
_|_
2
sin 100z 2 Thbd. BHLIETHEZ L OMEIRHL VDT
&i?&b\?ﬁ%‘:b\“)\_c‘:f*ﬁnﬁ%ﬁ? EHBE D, ZOBBOHE 21T > KAt B2 0| [-2,2]
L35 MU TOEBOTH 5.

IH]H" .H“'H
NEEREE

i
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43 RTSA ViEBIORE
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431 ZE¥
Ta7 5 MERIZH Y ERRO TS T LESFEIZNTD LS VAR Y AT DR
ZAERL 72
e division : f#i[fl3 25 R D7 HIA (FHFA - 1 /)
o start : FHIAR DI
e end : T RO
e sample : EARDE (n+ 1) DA

432 JRAJSLAh
EZBAWT TR S L 2RO XS ITERKL .

YV —A3— K 7 spline.py

—_

import math

2 import matplotlib.pyplot as plt

3 import numpy as np

4 from sklearn.metrics import mean_absolute_error

5 from sklearn.metrics import mean_squared_error

6

7 class Spline:

8 def __init__(self, division, start, end, sample):

9 self .division = division ##T I ROV EIR (TR - 1 &)

10 self.start = start #BIA=

11 self.end = end ##& 7T /=

12 self.sample = sample #IEARRDE

13 self.n = sample - 1#EARMDHE - 1

14 self.length = end - start #&GH

15

16 self.make_f_in()

17 self.h = self.x_in[2] - self.x_in[1] #EARDER (FHEMREAIR)

18

19 self.preparation()

20 self .make_f_out ()

21

22 def make_f_in(self):

23 self.x_in = []

24 self.f_in = []

25 for i in range(0, self.sample):

26 self.x_in.append(self.start + i * self.length / (self.sample - 1))

27 self.f_in.append(self.function(self.start + i * self.length / (self.
sample - 1)))

28

29 def make_f_out(self):

30 self.x_out = []

o1



31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

45
46
47

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

58
59

60
61
62
63

64
65
66
67
68
69

def

def

def

self.f_out = []

self.true_f_out = []

self.error = []

self.k = 1 #XFEDAHT VK

for i in range(O, self.division + 1):
self.x_out.append(self.start + i * self.length / self.division)
if self.x_out[i] > self.x_in[self.k + 1]:

self .k += 1

self.f_out.append(self.complement (i, self.k))
self.true_f_out.append(self.function(self.x_out[i]))
self.error.append(np.abs(self.true_f_out[i] - self.f_out[i]))

preparation(self) :

self.A = np.diag(4*np.ones(self.n - 1)) + np.diag(np.ones(self.n
-2),-1) + np.diag(np.ones(self.n-2),1)

self.g = []

for k in range(0, self.n - 1):
self.g.append(6 * (self.f_in[k] - 2 * self.f_in[k+1] + self.f_in[k

+2]) / (self.h * self.h))
self.u_temp = np.linalg.inv(self.A) @ self.g

self.u = np.append(0, self.u_temp)
self.u = np.append(self.u, 0)
self.a = []

self.b = []

self.c = []

self.d = []

for k in range(0, self.n):

self.a.append((self.ulk+1] - self.ulk]) / 6 * (self.x_in[k+1] -
self.x_in[k]))

self.b.append(self.ulk] / 2)

self.c.append((self.f_in[k+1] - self.f_in[k]) / (self.x_in[k+1] -
self.x_in[k]) - 1 / 6 * (self.ulk+1] + 2 * self.ulk]) * (self
.x_in[k+1] - self.x_in[k]))

self.d.append(self.f_in[k])

complement (self, i, k):

return self.alk] * (self.x_out[i] - self.x_in[k]) ** 3 + self.bl[k] * (
self.x_out[i] - self.x_in[k]) ** 2 + self.c[k] * (self.x_out[i] -
self.x_in[k]) + self.d[k]

plot(self):
plt.figure(figsize=(15, 10), dpi=50)

self.plot_range = np.arange(self.start, self.end, 0.001)
self.plot_function = self.function(self.plot_range)

52



70 plt.plot(self.plot_range, self.plot_function, label = u’True Function’)

# BB

71

72 plt.scatter(self.x_in, self.f_in, label = u’Sample Point’) # 1ZEAR

73

74 plt.plot(self.x_out, self.f_out, marker="x", label = u’Spline
Interpolation’) # 24 7V Y 15k

75

76 plt.legend ()

77 name = "function" + str(self.sample) + "_complement.eps"

78 plt.savefig(name)

79 plt.show()

80

81

82 def value(self):

83 self .MAE_value = mean_absolute_error (self.true_f_out, self.f_out)

84 self .MSE_value = mean_squared_error(self.true_f_out, self.f_out)

85 print (°{:.5e}’ .format (self.MAE_value) + ’, ’ + ’{:.5e}’.format(self.
MSE_value))

86

87 def function(self, x):

88 return 1/(1 + 2 * x * x)

89 #return np.sin(np.tan(x))

90 #return (self.function_a(x) + self.function_b(x)) / 2 + np.sin(100 * x
) * (self.function_a(x) - self.function_b(x)) / 2

91

92 def function_a(self, x):

93 return np.sqrt(1 - ( np.abs(x) - 1)**2)

94

95 def function_b(self, x):

96 return (np.arcsin(np.abs(x)-1) - math.pi / 2)

97

98 def main():
99 M= 100 #7 S 7ERBICMBEL T M+1mD T IS5V Y 1 @B % 5 E
100 start = -5 #EEDORBAE

101 end = 5 ##EEADKTHIE

102 sample = 101 #EAR D

103

104 S = Spline(M, start, end, sample)
105 S.plot ()

106

107 if __name__ == ’__main__’:

108 main()
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5 XGBoost TO#RE

3 DHIZ XGBoost % AWTHi %217\, ZDRBUZDOWVWTHEZELTWL.

5.1 XGBoost & &

XGBoost L IFRERETIVDOHI T —AT 1 2 A (GBDT : Gradient Boosting Decision Tree)
DETNEEKTZT7A47F)D—DT, £IZ Python ® R SEETHHAT LI LN TES. iz,
T—=RRFDOAVRT 4> avDT Ty 8T x—LTH?5 Kaggle, SIGNATE 2 ETlE I s D4
BT —2AT 4 v I REHNTFHET VD EMGABET 0%, EWEIRNBRT —X3MDI17
ZVTHD. FHORNIIU RO S0 DTH 5.

1. HEHE FHE» SHE I WD HWERZKET S L5112, EREFIVEERLT, €T
BT 5.
2. 1. ZNAN=NTRA—=RTCEDIZRERDARE TR KT,

DXV EL 21T D720, fERR L 72 IEARE T IVIZHAZEIZE D WT WL . £72, XGBoost
TIHAEH 2 COICHE T2 AN F—=v a v EITHIIENTE, RBBEEORP>-ET
WERATEILENTES. AT AT 1 VY7 RKDT 175V Ik XGBoost DIz Light GBM %
CatBoost W5 714 77 UNRLLHWSNS.

52 REFBOERITRIR

S ENZRHEOBGR L Python T7 127 7 Az ERS S HEAENLPr o772 R §3ETIT5. R
S DB TR 5.

e R version 3.6.1 (2019-07-05)
e Rstudio 1.2.5001

53 70454
XGBoost Z AWEMMO Tu 7S ML FD XSz - 7.

V—A3d—FK 8 XGBoost_1.R

s E R S A T 5 ) st
library (MLmetrics) #3 M52 &

library (dplyr)
library (xgboost)

#EADIER

1
2
3
4
5 library(ggplot2)
6
7
8
9 f <- function(x){
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10 y=1/(1 + 2 * x * x)

11 return(y)

12 }

13

14 M <- 100 ##5E I 5 RDOPER (TR - 1 #)
15 sample <- 10 #IEAXRZm DL

16

17 start <- -5 #BAIR=

18 end <- 5 #&T =

19 long <- end - start #ZFHDKRI

20

21 data <- data.frame(x_in = seq(-5, 5, by = long / (sample - 1)))%>%
22 mutate(f_in = f(x_in))

23

24 #EMEEIER

25 y_train <- data$f_in

26

27 #{THICEHR

28 x_train <-as.matrix(data$x_in)

29

30 ###Hold Out

31 #HBRT—HDEE

32 rate<-0.7

33

34 #BRT— I UNEROYIET)

35 num<-as.integer (nrow(x_train)*rate)

36

37 #BIRMOLOEHY — FZEE

38 set.seed(17)

39

40 #sample(RNT ML, SV ALICERET 2EH, ExHEOER)
41 row<-sample(l:nrow(x_train), num, replace=FALSE)
42

43 #HBERT—4

44 x_train_train<-as.matrix(x_train[row,])
45

46 HREET — 4

47 x_train_test<-as.matrix(x_train[-row,])
48

49 #BERIEEIER

50 y_train_train<- y_train[row]

51 y_train_test<- y_train[-row]

52

53 #/INT X —H DFEE

54 set.seed(17)

55 param <- list(booster = ’gbtree’,
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56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70

71
72
73
74
75
76
s

78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88

89
90
91
92
93
94
95
96
97
98

objective = ’reg:linear’,

) J

eval_metric = ’mae’,
eta = 0.1,

max_depth =1,

]
[
-

min_child_weight

subsample = 1,

I
[N

colsample_bytree

)

#CV IO & 2 FBHURTR
xgbcv <- xgb.cv(param=param, data=x_train, label=y_train,
nrounds=50000, #ZZFE
nfold=5, #CV#
nthread=7, #fEMY HCPUHK
early_stopping_rounds = 10# HZEEEAEEL L TZEI N5 100ELH
ICFHEBBDENHRE LRI NIEFHEZ R by T
)
#beep(sound = 3, expr = NULL)

#HETIVIBR

set.seed(17)

model_xgb <- xgboost(param=param, data = x_train, label=y_train,
nrounds=which.min(xgbcv$evaluation_log$test_mae_mean),

nthread=1, imprtance=TRUE)

#ETINEHALIOERT S

pred_train<-predict (model_xgb, newdata = x_train_test)

#imp<-xgb.importance (model=model_xgb)
#print (imp)

mae_value <- RAE(pred_train, y_train_test)

print (mae_value)

HEHHHHAFHHBHHHBRFH BB H B HRAFH R B HRAFHB R F AR H SRR R R R R

test_data <- data.frame(x_out = seq(-5, 5, by = long / (M - 1)))%>%
mutate (f_true_out = f(x_out))

#THICEH
x_test <—as.matrix(test_data$x_out)

y_test <-as.matrix(test_data$f_true_out)

pred_test<-predict (model_xgb, newdata = x_test)
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99 mae_value <- RAE(pred_test, y_test)

100 print (mae_value)

101

102

103 q_plot <- data.frame(

104 X = test_data$x_out,

105  complement = pred_test[1:M])

106

107 true_function <- data.frame(x =seq(-5, 5, by = 0.01))%>%
108  mutate(fx = f(x))

109
110 #AR1E
111 g <- ggplot(true_function, aes(x = x, y = fx, color = "True Function"))+

112 geom_line()+

113  geom_line(q_plot, mapping = aes(x = x, y = complement, color = "XGBoost"))+
114  labs(color = "")+

115  xlab("")+

116 ylab("")

117 plot(g)
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5.6 XGBoost #fEDNE

PR DEB DI e 2 fifl»fTbN ol WS Z 2 IZBELT, BHEOREL2AAS.
RN I, JEIT AT\ B T — R IR IEE A RIEIC BT 3 L EEAWET B 2 b EDT, TH
5EAT.

5.7 7OV S LA
FNODOWERTS7T0 7T LEFUTOES IR 5T,

V—A3d2—F 9 XGBoost_2.R

R S A T 5 )
library (MLmetrics) #3HiiiE/2ETE
library(dplyr)

=

library (xgboost)
library(ggplot2)

#EEE DIERK

f <- function(x){
y=1/1 + 2 x x * x)
return(y)

}

© 0 N O Ut s W N

e e e
w NN o= O

M <- 100 #f#RT 2 ROPER (Fxx - 1 @)
sample <- 1000 #{ZAH D

O
(> N

start <- -5 #FAB=

iy
~

18 end <- 5 ##& T =

19 long <- end - start #EHEDKRI

20

21 data <- data.frame(x_in = seq(-5, 5, by = long / (sample - 1)))%>%
22 mutate(f_in = f(x_in))
23

24 #T—F DT v Y I

25 set.seed(17)

26 data_2 <- data[sample(nrow(data)),]

27

28 #EEHIENK

29 y_train <- data_2$f_in

30

31 #THIC KR

32 x_train <-as.matrix(data_2$x_in)

33

34 ###Hold Out
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35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54

#HEET—YDEIE
rate<-0.7

#HBRT — I UNBDYIET)

num<-as.integer (nrow(x_train) *rate)

#BHEMOEHEEY — RE2EE
set.seed(17)

#sample (N7 ML, TV LICEGYT 2E%, ETHEDOERE)

row<-sample(1l:nrow(x_train), num, replace=FALSE)

#HBET—4

x_train_train<-as.matrix(x_train[row,])

#RELT — 4

x_train_test<-as.matrix(x_train[-row,])

# BBV EAER

y_train_train<- y_train[row]

y_train_test<- y_train[-row]

#85 X—9 DERE
set.seed(17)
param <- list(booster = ’gbtree’,

objective = ’reg:linear’,

) J

eval_metric = ’mae’,
eta = 0.1,

max_depth =1,

I
[N
M

min_child_weight

subsample = 1,

I
[N

colsample_bytree

)

#CV IC & B2 BHERR
xgbcv <- xgb.cv(param=param, data=x_train, label=y_train,
nrounds=50000, #ZFF O
nfold=5, #CVH
nthread=7, #{EF 9 %cpPuHK
early_stopping_rounds = 10# HZEHZEEEE L TEIH 5 100ELLA
ICEHMERI S D ENRE L BT NIEEEER Ny T
)
#beep(sound = 3, expr = NULL)

#HETIVIEE
set.seed(17)

84



80 model_xgb <- xgboost(param=param, data = x_train, label=y_train,

81 nrounds=which.min(xgbcv$evaluation_log$test_mae_mean),
nthread=1, imprtance=TRUE)

82

83 #ETIEHALICERY S

84 pred_train<-predict(model_xgb, newdata = x_train_test)

85

86 #imp<-xgb.importance (model=model_xgb)

87 #print (imp)

88

89 mae_value <- RAE(pred_train, y_train_test)

90 print (mae_value)

91

92 HHHHHHBHBHBHBHBHBHBEHBHBHAHAHAHRHAHAHEHEHEHEHEHEHEH GRS RS RS RGBS HARABHBHBHBHBHBHBHBHRH AR

93

94 test_data <- data.frame(x_out = seq(-5, 5, by = long / (M - 1)))%>%
95  mutate(f_true_out = f(x_out))

96

o7 #1THNICE

98 x_test <-as.matrix(test_data$x_out)

99 y_test <-as.matrix(test_data$f_true_out)

100

101 pred_test<-predict(model_xgb, newdata = x_test)
102

103 mae_value <- RAE(pred_test, y_test)

104 print (mae_value)

105

106

107 g_plot <- data.frame(

108 X = test_data$x_out,

109  complement = pred_test[1:M])

111 true_function <- data.frame(x =seq(-5, 5, by = 0.01))%>%
112 mutate(fx = £(x))

113

114 #AIRAE

115 g <- ggplot(true_function, aes(x = x, y = fx, color = "True Function"))+

116  geom_line()+

117  geom_line(q_plot, mapping = aes(x = x, y = complement, color = "XGBoost"))+
118  labs(color = "")+

119 xlab("")+
120  ylab("")
121 plot(g)
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XGBoost 1ZFfIA3 202> TLUE W, 25 W o HEBOMEIZIZBE W T WRWZ &b 5.
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